



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
ORAȘUL JIMBOLIA

Str. T. Vladimirescu, nr. 81
Jimbolia, 305400
www.jimbolia.ro

CIF 2502763

Tel: 0040 256 360 770
360 792; 360 764
Fax: 0040 256 360 784

Cabinet Primar

email: cabinet.primar@jimbolia.ro
primar.postelnicu@jimbolia.ro
secretariat@jimbolia.ro

Nr. 3/08.02.2024

RAPORT

**privind stadiul implementării măsurilor Planului de Integritate al UAT ORASUL
JIMBOLIA pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție aferent anului
2023**

În ceea ce privește măsurile prevăzute în Planul de Integritate al UAT Orasul Jimbolia pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025 s-au înregistrat progrese și s-au respectat termenele de implementare stabilite pentru anul 2023, după cum urmează:

Referitor la măsura nr. 1.1 *Adoptarea și diseminarea în cadrul instituției a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională și comunicarea acesteia MDLPA*, s-au realizat următoarele demersuri:

- S-a emis Declarația privind asumarea unei agende de integritate organizațională de către primarul UAT Orașul Jimbolia în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025, document transmis MDLPA;
- Au fost informate toate compartimentele funcționale ale primăriei cu privire la documentul mai sus menționat și de asemenea a fost postat pe internet în folderul SNA și pe site-ul instituției.

Referitor la măsura nr.1.2 *Completarea atribuțiilor comisiei responsabile cu implementarea și dezvoltarea SCIM cu cele privind SNA 2021-2025; actualizarea componenței și a regulamentului de organizare și funcționare al comisiei*, s-au realizat următoarele demersuri:

- Toate compartimentele funcționale ale primăriei au fost informate cu privire la documentele mai sus menționate;

Referitor la măsura nr. 1.3 *Identificarea și evaluarea riscurilor de corupție în domeniile de activitate specifice instituției, identificarea cauzelor și stabilirea măsurilor de intervenție necesare pentru ca acestea să nu se materializeze*, s-au realizat următoarele demersuri:

- A fost elaborat Registrul riscurilor de corupție cu riscuri identificate/evaluate în domeniile de activitate specifice primăriei.
- Au fost identificate și evaluate un nr. de 12 riscuri de corupție pentru care s-a stabilit un număr de 12 măsuri.

- Toate structurile primăriei au fost consultate și informate cu privire la elaborarea registrului riscurilor de corupție. De asemenea, acesta a fost transmis pe mail tuturor structurilor și postat pe intranet în folderul SNA.

Referitor la măsura nr. 1.4 *Consultarea angajaților în procesul de elaborare a planului de integritate*, s-au realizat următoarele demersuri:

- Toate structurile primăriei au fost consultate cu privire la elaborarea proiectului planului de integritate în vederea analizării și completării cu propuneri. Planul de integritate.

- Planul de Integritate a fost postat pe site-ul primăriei la secțiunea - în folderul SNA.

Referitor la măsura nr. 1.5 *Desemnarea coordonatorului implementării planului de integritate și a persoanelor de contact*, s-au realizat următoarele demersuri:

- S-a desemnat coordonatorul grupului de lucru SNA;

Referitor la măsura nr. 1.6 *Aprobarea și diseminarea în cadrul instituției a planului de integritate, precum și publicarea documentului pe site-ul instituției*, s-au realizat următoarele demersuri:

- S-a aprobat și diseminat Planul de integritate al UAT Orasul Jimbolia pentru implementarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025;

Referitor la măsura nr. 1.7 *Evaluarea anuală a modului de implementare a planului de integritate, adaptarea la riscurile de corupție nou identificate (dacă este cazul) și transmiterea acestuia către MDLPA*, s-au realizat următoarele demersuri:

- Planul de integritate a fost transmis către Ministerul Justiției și MDLPA, precum și postat pe site-ul primăriei în folderul SNA.

Referitor la măsura nr. 1.8 *Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției (Anexa 3 la SNA – inventarul măsurilor)*, s-au realizat următoarele demersuri:

- Anual se realizează autoevaluarea gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției prin completarea Anexei nr. 3 la SNA - Inventarul măsurilor și transmiterea acestuia către MDLPA. Au fost implicați în completarea Anexei 3 la SNA reprezentanți ai Serviciului de resurse umane organizare, salarizare, Biroului de informare și relații cu publicul, Serviciului Juridic și Contencios, Serviciului de control intern managerial, Serviciului de administrație publică locală, monitor oficial și transparență decizională, consilierul de etică, alte departamente.

Apreciem că toate măsurile asumate în Planul de Integritate de la nivelul UAT Orașul Jimbolia, cu termen de implementare în anul 2023, respectiv permanent, au fost realizate în totalitate.

Coordonator Grup de lucru
Secretar General UAT
Stanciu Mihaela Adriana



Primar,
Postelnicu Darius-Adrian

